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Restar decimales

Nombre;

Resuelve cada problema.

1) 60.2-24.17=

2) 60.69-267=

3) 59.910-89=

4) 16.66-14.324 =

5 87.94-14.629=

6) 16.1+13.815=

7) 63.727 + 12.426 =

8) 85.3-190.48=

9) 54.160-475=

10) 39.12+ 35.8=

11) 24.866 + 11.75 =

12) 55.716+ 1.857 =

Respuestas

10.

11

12.

1-10
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ﬂh Restar decimales

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) 60.2-24.17= 36.03

2) 60.69-267=  58.02

3) 59.910-89=  51.01

4) 16.66-14.324= 2.336

5 87.94-14629= 73311

6) 16.1+13.815= 29.915

7) 63.727+12.426=  76.153

8) 85.3-19.48= 65.82

9) 54.160-47.5= 6.66

10) 39.12+ 35.8= 74.92

11) 24.866+11.75= 36.616

12) 55.716+1.857=  57.573

Respuestas

1 36.03
2, 58.02
3, 51.01
a4 2.336
5, 73.311
6. 29.915
7. 76.153
8. 65.82
9. 6.66
0. 1492
1. 36.616
12 57.573
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Cll# Restar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
2.336 73.311 51.01 74.92

36.03 6.66 58.02 76.153 1
29.915 65.82

1) 60.2-24.17=

2) 60.69-2.67 = 4.

3) 59.910-89= 6.

4) 16.66-14.324=

5 87.94-14.629=

10.

6) 16.1+ 13.815=

7) 63.727 + 12.426 =

8) 85.3-19.48=

9) 54.160-475=

10) 39.12+35.8=

. M odificado 1-10 [ 90]80|70|60[50[40[30|20|10] O |
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